

Никогда не могла подумать, что из обычной девушки я превращусь в самую настоящую шлюху. Меня зовут Анжела, мне 26 лет, блондинка, с третьим размером груди и сочной попкой. Я не худышка и меня есть за что потрогать. Мой сексуальный опыт начался в 21 год, и спала я только с теми, с кем встречалась. И вот прошел ровно год с тех пор, как я рассталась со своим последним мужчиной, и секса у меня не было все это время. Я ни разу не испытывала оргазм, была достаточно скромна в постели и начала считать себя фригидной. Но это было до тех пор, пока я не встретила мужчину, который перевернул мои представления о сексе.

В июльский вечер я, домоседка, решила наконец-таки выбраться из дома и пойти в бар. Я надела обтягивающее красное платье, которое не было слишком коротким, босоножки на шпильках, новый комплект красного белья и чулочки телесного цвета. Свои длинные светлые волосы я распустила и направилась в бар.

В баре я присела за барную стойку и заказала свой любимый коктейль. Я не планировала знакомиться с мужчинами, просто хотелось расслабиться и послушать музыку, поэтому, когда ко мне подходили парни, я отшивала их. Прошло около часа моего пребывания в этом баре, и ко мне подсел мужчина, лет 45—50, крепкого телосложения, с небольшим животиком. Он не был красавцем, но имел приятную внешность. Его звали Олег Валентинович. Мы с ним разговорились о том о сем, оказалось, что он очень приятный собеседник и у него прекрасное чувство юмора. Просидели мы вместе около часа, и Олег Валентинович предложил мне поехать в более тихое место. Я отказалась, сказав, что я не шлюха и с незнакомцами не сплю. Но после того, как я это сказала, мне очень захотелось поехать к нему, чтобы он меня оттрахал. Я начинала течь и в моем взгляде он это прочел. Олег Валентинович взял меня за руку и потащил к выходу из бара.

Мы ехали в такси на заднем сидении и все мое тело полыхало. Я хотела сегодня наконец-таки не быть монашкой, а раздвинуть свои ноги перед первым встречным.

Приехав к нему в квартиру, я уже изнемогала от желания. Олег Валентинович налил нам выпить и включил музыку. Мы сидели на диване и он начал меня целовать. Я вся кипела и моя дырка стала такой мокрой. Как никогда раньше. Я жадно целовала его и не могла остановиться. Он просунул свою руку мне под платье и попросил меня раздвинуть шире ноги, чтобы он мог добраться до моей щелки. Я повиновалась, как рабыня и мне это нравилось. Через пару секунд его рука уже теребила мой клитор и мои половые губы, а я стонала, как шалава. Он спросил. Хочу ли я пососать его член и я ответила, что я сделаю это с огромным удовольствием. Олег Валентинович встал с дивана и начал снимать с себя рубашку и брюки. Я сидела на диване, и когда он стянул трусы, передо мной предстал большой и толстый член, который был уже на подъеме. Мужчина стянул меня с дивана и поставил на колени перед своим достоинством. Я жадно начала сосать эту кувалду и текла как сорванный кран. Олег Валентинович стал насаживать меня головой на свой хер и я была в восторге. Я сосала его х*й и яйца с широко открытыми глазами, чтобы не пропустить ни секунды и запомнить все до мелочей.

Насосавшись вдоволь, я выпустила член из своего рта и попросила, чтобы Олег Валентинович меня вы*бал. Он поднял меня с пола и поставил раком на диван. Он снял с меня платье, лифчик, стянул с меня намокшие от возбуждения трусики и начал трогать мои

дырки. Он запустил средний палец в мое влагалище, а большим пальцем трогал мой анус. Я стонала, как настоящая шлюха, и мне так нравилось считать себя бляд*ю, что я возбуждалась еще больше. Я сказала ему, что хочу быть его мокрощелкой и он вогнал в мою дырку свой член по самые яйца. Он еб*л меня так, как никто раньше.

Продолжили мы наш трах на кровати в спальне, где он крутил меня, как хотел. Я скакала на его члене, как умалишенная и не могла остановиться. В моей голове были мысли о том, что я самая настоящая шлюха и от этого я испытывала огромное удовольствие. Олег Валентинович долбил меня как отбойным молотком и постанывал от удовольствия. Он вынул свой член из моей горячей дырки, стянул меня на пол, снова поставил меня на колени и велел открыть рот. Он кончил мне в рот горячей струей и еще пару раз насадил меня головой на свой наболдашник. Я по прежнему была очень возбуждена, но довести до оргазма меня ему не удалось. Он снова кинул меня на кровать, раздвинул мне ноги и засунул в мою щель свои пальцы. Он еб*л меня своими пальцами со скоростью света и я почувствовала неопишуемое удовольствие. У меня был струйный оргазм. Ноги подкашивались. Голова кружилась и улыбка удовлетворения не сходила с моего лица. Он вы*бал меня на все сто процентов.

Когда я уходила, он попросил у меня номер телефона, я с радостью ему дала и номер в том числе. Он протянул мне деньги, что повергло меня в шок. Я отказалась, но он настоял, сказав, что ему это доставляет огромное удовольствие.

Я ехала в такси домой и по телу разливалось удовольствие, в мыслях был оргазм, а в сумочке двести баксов.

Так начались мои сексуальные приключения, моя новая жизнь, полная оргазмов и наслаждений. Продолжение следует